



Creva za  
prehrambenu  
industriju



TRELLEBORG



**KOREKT**



## CITERDIAL

Izuzetno fleksibilno crevo, otporno na temperaturne promene. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno na čišćenje najčešćim deterdžentima ili vodenom parom na 110°C tokom najviše 10 minuta. Spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Za cisterne za sakupljanje i transport mleka, postrojenja za preradu i punjenje. Prenos tečnih namirnica: vino, pivo, voćni sokovi, sirće i alkohol do 50%, osim masnih namirnica i ulja.



## LACTADIAL

Izuzetno fleksibilno i lagano za rukovanje crevo koje lako vraća oblik nakon stiskanja, otporno na temperaturne promene. 20% laganije od CITERDIAL-a. Unutrašnje glatko, bešavno, belo crevo od prirodne gume ne pogoduje razvoju bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Otporno na čišćenje sa uobičajenim deterdžentima ili vodenom parom na maks. 110°C tokom najviše 10 minuta. Za sakupljanje mleka: oprema rezervoara za mleko.



## ALCODIAL

Veoma fleksibilno crevo otporno na savijanje. UPE unutrašnja cev podnosi privremeno stajanje alkohola bez rizika od oštećenja, bez zadržavanja mirisa i ukusa, u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Posebno je prilagođeno za transfer alkohola do 99%. Pogodno za sva pića: vino, pivo, rakije i žestoka pića, voćni sokovi, mleko. Dizajnirano za opremu proizvodnih pogona destilerija, proizvođača alkoholnih pića i likera.



## ALIKLER G2

NBR crevo poboljšane fleksibilnosti, veoma lako za rukovanje, robusno i otporno na savijanje. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno je na čišćenje sa najčešćim deterdžentima ili sa parom na maksimalno 130°C. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Namenjeno je usisavanju i ispuštanju tečnih namirnica kao što su vino, pivo, mleko, ulje, masti, jabukovača, voćni sokovi i alkohol do 95%.



## ALIKLER D

NBR crevo poboljšane fleksibilnosti, veoma lako za rukovanje, otporno na savijanje, za više pritiske do 15 bar-a. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno je na čišćenje sa najčešćim deterdžentima ili sa parom na maksimalno 130°C. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Namenjeno je usisavanju i ispuštanju tečnih namirnica kao što su vino, pivo, mleko, ulje, masti, jabukovača, voćni sokovi i alkohol do 95%.



## MULTIDIAL UPE

UPE crevo za hranu odlične otpornosti na hemikalije čak i pri visokim koncentracijama/temperaturama, bez tragova mirisa i ukusa. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno je na čišćenje sa najčešćim deterdžentima ili sa parom na 130°C maksimalno 30 minuta. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Pogodno je za usisavanje ili ispuštanje svih vodenih, kiselih i masnih namirnica kao što su mleko, sokovi, vino, pivo, rakije i žestoka pića, biljna ulja.



## MILLESIME

Crevo za hranu dobre fleksibilnosti i lako za rukovanje. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno na čišćenje najčešćim deterdžentima ili parom na maksimalno 140°C. Spoljni sloj veoma otporan na starenje i vremenske uslove. Ne sadrži ftalate. Pogodno za usisavanje i ispuštanje tečnih namirnica: mleko, vino, pivo, jabukovača, voćni sokovi, soda, sirće i alkohol do 96% sa izuzetkom masnih namirnica i ulja.



## TRELLVIN

Izuzetno fleksibilno crevo koje lako vraća oblik, otporno na savijanje i lagano za rukovanje. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno na čišćenje najčešćim deterdžentima ili parom na maksimalno 130°C. Završni spoljni sloj ne ostavlja tragove i otporan je na habanje. Ne sadrži ftalate. Namenjeno je usisavanju i ispuštanju vina, piva i drugih tečnih namirnica: mleko, jabukovača, voćni sokovi i alkohol do 96%.



## VINITRELL

Gumeno crevo izuzetne fleksibilnosti i lakog rukovanja zahvaljujući glatkom omotaču i slabom vučnom otporu zbog čega lako klizi po podlozi. Otporno na promene temperature. Unutrašnja glatka, bešavna, bela cev ne podržava rast bakterija i u skladu je sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom. Otporno je na čišćenje sa najčešćim deterdžentima ili sa parom na maksimalno 110°C tokom deset minuta. Ne sadrži ftalate. Posebno je dizajnirano za transfer vina u industriji vina.



## SUPERVRAC AL EC

Lagan i fleksibilan, flat tip creva, odlične otpornosti na habanje, sa električno provodnom cevi i omotačem. Provereno je i odobreno od INERIS (francusko sertifikaciono telo) za upotrebu u ATEX zonama i može da se koristi u bilo kojoj ATEX oblasti. Namenjeno je za potisni transport rasutih abrazivnih proizvoda u industriji hrane, kao i istovar iz drumskih i železničkih cisterni, dostavu u kontejnere za skladištenje hrane (šećer, brašno, mleko u prahu, stočna hrana) i hemikalija (đubrivo, granulati, PVC, pigmenti za boje).



## TRELLVAC AL EC

Usisno crevo izuzetno lako za upotrebu, sa omotačem otpornim na habanje koji ne ostavlja tragove. Provodljivo crevo i omotač znatno produžavaju vek trajanja, posebno za prenos velikim brzinama. Provereno je i odobreno od INERIS (francusko sertifikaciono telo) za upotrebu u ATEX zonama i može se koristiti u ATEX oblastima: 0, 1, 2 i 20, 21, 22. Namenjeno je za usisavanje i transport rasutih abrazivnih proizvoda u prehrambenoj industriji (šećer, žitarice, brašno, mleko u prahu, stočna hrana) i hemikalija (PVC granulati, suve materije).



## PERFORMER AL EC

Usisno crevo za prehrambenu industriju sa omotačem otpornim na habanje koji ne ostavlja tragove. Provodljivo crevo i omotač znatno produžavaju vek trajanja, posebno za prenos velikim brzinama. Provereno je i odobreno od INERIS (francusko sertifikaciono telo) za upotrebu u ATEX zonama i može se koristiti u ATEX oblastima: 0, 1, 2 i 20, 21, 22. namenjeno je za usisavanje i transport rasutih abrazivnih materijala u prehrambenoj (šećer, žitarice, brašno, mleko u prahu, stočna hrana) i hemijskoj industriji (PVC granulati, suve materije).



## KLENET

NBR/PVC crevo lako za rukovanje, otporno na životinjske i biljne masnoće i vremenske uslove, ojačano sintetičkim tekstilom. Unutrašnja bela glatka NBR cev je u skladu sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom i ne sadrži ftalate. Veoma je otporno na visoke temperature, velikog temperaturnog opsega od -20°C do +95°C. Namenjeno je za pranje i čišćenje u prehrambenoj industriji, u fabrikama konzervi, mlekarama, klanicama.



## BERGLAV

Veoma fleksibilno crevo posebno prilagođeno za korišćenje na vitlima. U skladu sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom i ne sadrži ftalate. Dizajnirano je za primenu u prehrambenim postrojenjima za čišćenje toplom vodom uz moguću povremenu upotrebu vodene pare do 160°C.



## BIOVAST / BIOVAST RED

NBR izdržljivo, veoma fleksibilno crevo za čišćenje i pranje u prehrambenoj industriji, vodom pritiska do 20 bar-a i temperaturom do 100°C ili vodenom parom pritiska do 6 bar-a i temperature do 165°C. Pogodno za montiranje na kalem. U skladu sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom i ne sadrži ftalate. Otporno na prljanje, životinjske i biljne masti, pogodno za transfer vodenih, kiselih, alkoholnih (do 70%) ili masnih tečnih namirnica. Specijalno je dizajnirano za mlekare, preradu mesa, fabrike konzervi, riblje pijace i druge prehrambene pogone.



## BIOCLEAN

Crevo za čišćenje pod visokim pritiskom (60 bar/100°C), posebno u prehrambenoj industriji. Može se koristiti i za transfer bilo koje tečne hrane. Veoma je fleksibilno, otporno na ulje i vremenske uslove. Unutrašnja bela glatka NBR cev je u skladu sa najstrožim francuskim, evropskim i američkim zahtevima za rukovanje hranom i ne sadrži ftalate. Preko plavog ometača nalazi se crvena traka za brendiranje za laku i brzu identifikaciju.



## TRELLET 681 AP

Specijalno dizajnirano crevo za profesionalno i industrijsko čišćenje pod visokim pritiskom (i do 200 bar/120°C). Ima dug radni vek, veoma je fleksibilno. Otporno je na lomljenje i savijanje, visoke temperature, prljanjena, na ulje, deterdžente, habanje i vremenske uslove. Pogodno za mobilne mašine za pranje pod pritiskom, fiksne instalacije i aplikacije montirane na kolut. Antimikrobna zaštita sprečava miris, mrlje, degradaciju i razgradnju od bakterijskih napada, zbog čega se koristi u industriji hrane, pakovanju/flaširanju, farmaciji, zdravstvenoj zaštiti, ustanovama, školama, kompanijama za čišćenje.

### Korekt Company d.o.o.

Ranka Tajsića 5, 11000 Beograd, Srbija

Kancelarija: Kružni put 75, 11223 Beograd (Bubanj Potok), Srbija

Tel: +381 11 7157 854 i +381 11 7157 855

E-mail: office@korektcompany.com